

昨天的这次接受采访,可能是这些年来傅园慧最不张扬的一次

# 没有表情包,只有微笑 洪荒少女变成了暖心姐姐

她还说她以后想生几个孩子,但又怕生孩子会太疼

本报记者 高华生

在这里她不是泳池里的洪荒少女,也不是肢体和语言张扬的搞怪达人,倒像是个爱意满满的暖心大姐姐,她是傅园慧,昨天请叫她爱心志愿者。

昨天上午,位于滨江滨盛路上的浙江康复医疗中心青苹果乐园迎来了一批特殊的客人——由浙江省游泳队队员组成的爱心志愿者,其中就包括大家非常熟悉的“洪荒少女”傅园慧。作为志愿者一员,傅园慧和游泳队的师兄师弟、师姐师妹们一起参观新建的浙江康复医疗中心,观看宣传片、观赏孩子们表演的节目,还和孩子们一起互动绘画。

浙江康复医疗中心青苹果乐园是专为0-7岁的智障、孤独症、脑瘫、语言障碍等儿童提供早期康复教育训练、家庭康复教育训练等综合性服务的机构。

“看到那些小朋友,心里会比较心疼。他们还这么小,有些我们能轻易做到的事情,或者体会到的美好事情,他们可能一生都没有办法接触。”和以往接受采访时不一样,昨天的活动现场,一向古灵精怪的傅园慧回答媒体提问时,表情没有了以往张扬的样子,她说看到这些孩子们,触动了自己内心柔软的地方。

“我刚刚在想(要更多地去帮助特殊儿童),但也不知道具体怎么做,就是来多看看他们,给他们一些鼓励、爱心。看到他们,还是比较心疼吧,内心柔软的地方会被触到,他们真的需要大家的关注。”

傅园慧说,自己之前有参加过类似的活动,也比较喜欢参加这样的公益活动,“这样的公益活动不是一个人的事情,需要更多人的参与。”

“希望大家能够更多关爱特殊儿童,少一些歧视,多一些关爱。”傅园慧说,奥运会以后自己的活动不少,很多活动能拒绝的她都拒绝了,但是和孩子有关的公益活动,她都尽可能参加,“跟小朋友有关的公益活动,或者说别的活动,我都尽可能参加的。只要是公益的都可以,我希望尽可能帮助需要帮助的人。”

在和小朋友们的互动现场,看到孩子们画得很开心,傅园慧也跃跃欲试,上去画了一幅画。画上是只看上去像Hello Kitty的动物,她说这个叫“爱心虎”,显现了她个性天真浪漫的一面。

记者问她:“想过以后自己有了孩子的情景吗?”

“我想过啊,还想以后会考虑生几个呢,可是又觉得生孩子太疼了,想不好,这个(对我来说)太远,就是很喜欢小孩子。”傅园慧说,虽然参加这样的公益活动多少会影响到她们训练,但是还是值得的,“参加这种活动,我的生命历程会更加饱满。”

一本正经地回答了记者的提问,回头看到孩子们玩游戏玩得正开心,她就“露馅”了——青苹果乐园孩子们的儿童滑梯上,操场上的跷跷板,一个“大孩子”童心未泯地玩了起来。



傅园慧和孩子们。

## 全国业余棋王争霸赛迎来收官大戏 象棋、国象总决赛拉开帷幕

本报讯 自今年7月1日开战以来,在经过了5个多月的鏖战之后,2016全国业余棋王争霸赛终于迎来了最后的收官大戏——12月9日,全国业余棋王(象棋、国际象棋)争霸赛线下总决赛暨第二届亚洲象棋嘉年华杭州站在中国棋院杭州分院隆重开幕。从数万名海选棋手中脱颖而出的300名来自全国各地的业余象棋高手齐聚钱塘江畔,向着“棋王”的荣誉和丰厚的奖金展开最后的巅峰对决。本次总决赛赛程为期四天,象棋和国际象棋将分别进行个人赛、双人赛及少儿组的对决,总决赛将于12月12日全部结束。

全国业余棋王争霸赛创办于2015年,是由中国棋院杭州分院和浙江日报报业集团联手打造的、国内首创的“O2O”(从线上到线下)全国性大型业余棋类赛事。大赛设围棋、象棋、国际象棋三个棋种,在电脑、电视、移动设备三大终端同步推出,大大方便

了全国各地的棋类爱好者参赛。大赛凭借其新颖的比赛模式、三棋齐全的项目设置和丰厚的奖金,在开办第二年就获得了全国棋类爱好者的广泛关注,今年整个海选赛阶段报名参赛人数达到了123811人,是去年6万参赛人数的整整两倍,而总参赛人次更是达到了惊人的140多万,与去年的60万相比,翻了一番还不止。全国业余棋王争霸赛俨然已经成为国内业余棋类的龙头赛事。

值得一提的是,在总决赛临开赛之际,有三名原本入围了总决赛的棋手却被取消了资格。据主办方介绍,这三名棋手虽然参加了海选,但因为刚刚获得了国家大师的称号,因此根据赛事规定,他们只能遗憾地失去了晋级总决赛的资格,这一方面体现了业余棋王争霸赛是一项真正属于业余棋手的赛事,另一方面也证明了参赛棋手水平之高。 本报记者 刘晔 通讯员 张媛

## 两位里约奥运会奖牌得主涉药失牌

国际体育仲裁法庭昨天宣布,因为被发现服用了兴奋剂,罗马尼亚举重运动员辛克勒扬和俄罗斯拳击运动员阿洛伊安被剥夺了他们在2016年里约奥运会上获得的奖牌。

国际体育仲裁法庭的声明称:“辛克勒扬在8月12日的(奥运会)赛内检测中被查出外源性睾酮阳性,违反了反兴奋剂的规定

……”

辛克勒扬因此失去了他在里约奥运会上赢得的男子举重85公斤级的铜牌。

阿洛伊安则在8月21日的兴奋剂检测中也被查出服用了违禁药物,因此失去了他在男子拳击52公斤级比赛中获得的银牌。

据新华社